



市民生计关大计 百姓事情牵真情

习近平对全面依法治国工作作出重要指示强调 合力开创法治中国建设新局面

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对全面依法治国工作作出重要指示指出，党的十八大以来，党中央把全面依法治国纳入“四个全面”战略布局予以有力推进，全面依法治国总体格局基本形成，中国特色社会主义法治体系不断完善，中国特色社会主义法治道路越走越宽广。

习近平强调，新征程上，要全面贯彻新时代中国特色社会主义法治思想，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，聚焦建设更加完善的中国特色社会主义法治体系、建设更高水平的社会主义法治国家，更加注重法治与改革、发展、稳定相协同，更加注重保障和促进社会公平正义，全面推进科学立法、严格执

法、公正司法、全民守法，全面推进国家各方面工作法治化，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力法治保障。

习近平强调，各级党委（党组）要担负主体责任，抓好法治领域重大部署、重要任务、重点工作落实。法治工作部门要认真履职尽责、主动担当作为，各部门各领

域要严格依法办事，合力开创法治中国建设新局面。

中央全面依法治国工作会议11月17日至18日在京召开。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长赵乐际出席会议并讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席会议并传达习近平重要指示。

据新华社

“烟台市民健康保”4大惠民升级

最高保额达330万元

本报讯（YMG全媒体记者 张孙小娱）11月18日，2026年度“烟台市民健康保”启动仪式举行。新发布的方案在保持保费139元不变的情况下，还有进一步降低理赔门槛、特药清单药品种类增加、团体参保单价更优、异地就医免审直赔等4大惠民升级，最高保额达330万元。

现场7家企业代表与共保体成员签署了团体投保协议，为员工集体投保。烟台毓璜顶医院与烟台市口腔医院作为爱心单位代表进行签约。镁信健康科技集团对困难群众进行保单捐赠。据介绍，“烟台市民健康保”作为烟台唯一政府指导的普惠型商业补充医疗保险产品，推出以来已累计参保约320万人次，减轻群众医疗费用负担近3亿元。

2026年度“烟台市民健康保”投保已开启，截止时间2025年12月31日。凡是烟台市基本医保参保人，不限年龄、户籍、职业、健康状况，均可参保。可通过微信搜索“烟台市民健康保”或通过“烟台市医疗保障局”服务号及身边有销售资质的业务员投保，并支持使用医保个人账户余额为自己及家人进行缴费，更多问题可拨打400-182-6688客服进行咨询。



一是进一步降低理赔门槛

责任一（住院医保范围内自付费用保障）起付线降至**1.3万元**，责任二（住院医保范围外自费费用保障）起付线降至**0.8万元**；对于连续两年参保的健康体客户，责任一起付线降至**1.1万元**，责任二起付线降至**0.6万元**；连续三年及以上参保的健康体客户，如三年内无住院医疗费用，责任一起付线降至**1万元**，责任二起付线降至**0.5万元**。



二是将特药清单药品种类由38种增至53种

纳入更多治疗肺癌、胃癌、白血病等疾病的抗癌药、靶向药，支持创新疗法，让救命药触手可及。



三是团单价更优

父母及未成年子女同时参保或已参保“烟学保”的，未成年人保险费立减**40元**，为**99元/人**；针对政府、企事业单位、村委等团体投保的订单，同一订单中，参保人数为**50（含）-300人之间的**，每人保费减**3元**。参保人数为**300（含）-500人之间的**，每人保费减**6元**。参保人数为**500人（含）以上时**，每人保费减**9元**。



四是增加异地就医免申直赔服务

特药可线上申请直赔服务，住院用药不垫资，理赔更便捷；参保人在享受保障的同时，还可享受专家门诊预约、家医咨询、口腔福利、购药折扣、安心陪诊、睡眠管理等多项实用贴心的健康管理服务，省时、省心、更省钱。



扫码参保

德国荷兰晋级世界杯决赛圈

■A11版

今天市区最高气温12℃

■A07版